

# Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)  
и городского совета депутатов трудящихся

136 (3539) Пятница, 13 июля 1945 г. Цена 20 коп.

## Образцово подготовиться к уборке урожая

На полях подсобных хозяйств и в деревнях треста «Ленинуголь» кипит напряженная работа. Десятки сельхозпредприятий пропалывают последние остатки своих массивов, многие из которых пары.

Работники подсобных хозяйств, подписывая годовой план, потребовали приятия решительных мер по завершению подготовки комбайнов, молотилок и другого уборочного инвентаря. Партийные, профсоюзные организации, хозяйственники шахт и предприятий обязаны помочь подсобным хозяйствам в изыскании средств, кадров для быстрейшего завершения ремонта сельскохозяйственного уборочного инвентаря, ежедневно контролировать выполнение плана ремонта.

Партбюро и шахткомы должны каждую пятидневку рассматривать итоги ремонта уборочных машин, быстро оказывать помощь отстающим.

Высококачественная подготовка уборочных машин во многом зависит от снабжения запасными частями. Завод «Красный Октябрь», завод, где главным инженером тов. Богатин, кузнечные мастерские станции Кольчугино, Сибспасстанции изготавливают в первом квартале много запасных частей для ремонта тракторного парка и этим самым оказали большую помощь в успешном завершении весенне-полевых работ. Такая помощь совхозам необходима и сейчас. Изготовление запасных частей, комплектов слесарно-монтажного инструмента для каждого комбайнового агрегата, выделение на время ремонта квалифицированных токарей, слесарей, кузнецов — вот реальная помощь, которая требуется подсобным хозяйствам и совхозам на данный период времени.

До уборки зерновых культур осталось очень мало времени. Не теряя ни одного дня, надо по-боевому развернуть ремонт комбайнов и уборочного инвентаря в совхозах им. Чкалова и «Ленинуголь», чтобы встретить и провести уборку урожая на высоком агротехническом уровне.

Работников подсобных хозяйств и совхозов ни на минуту не должна покидать тревога за судьбу урожая. Никакой самоуспокоенности! Тщательно готовиться к уборке, не запаздывать, вести ее организованно и высокопроизводительно! Не допускать потерь! Такова сейчас главная задача партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей шахт и предприятий.

## Горняки включаются в борьбу за досрочное окончание годового плана

### Рекорд проходчиков бригады тов. Прудникова

Замечательный почин бригады проходчиков тов. Арчебасова с шахты «7 Ноября», успешно осваивающей скоростной метод проходки, нашел горячий отклик у проходчиков 7-го участка (начальник тов. Грабина) шахты имени С. М. Кирова.

Участок проходит выработки Бреевского пласта. В том числе ему дано задание в июле пройти 100 погонных метров уходов коренного штреека. За сутки в этом штрееке проходили не более по 1,60 метра уходов. Чтобы ускорить прохождение штреека, на участке решено было организовать бригаду скоростной проходки. Бригадиром был назначен опытный забойщик тов. Прудников.

Подписывая полугодовой отчет товарищу Сталину, проходчики 7-го участка дали клятву стахановским трудом завоевать первенство по шахте. Слова у шахтеров не расходятся с делами. 10 июля бригада тов. Прудникова впервые вышла на показательный рекорд по скоростной проходке. К этому дню готовились тщательно и серьезно. Было продумано все до мелочей. И опыт скоростной проходки показал хорошие результаты. Бригада дала небывалую на шахте производительность труда: за сутки прошла 35,7 погонных метра уходов. Совершенствовать этот опыт и применять в повседневной работе — такую задачу поставила перед собой бригада тов. Прудникова.

П Мирошкин

### Обсуждая вызов металлургов

Журиныцы горячо обсуждают обращение металлургов, призывающих соревноваться в честь победы. Горняки передовой шахты треста на митингах берут повышенные обязательства.

Начальник 3-го участка тов. Давыдов сказал:

— Наш коллектив с начала июля добыл 300 тонн угля сверх плана и обязуется к концу месяца добыть 600 тонн.

Такое же обязательство на июль взял и коллектив 4-го участка (начальник тов. Курмаев).

Лучший забойщик шахты тов. Гайдашев в ответ на вызов металлургов обязался притти к предстоящему слету стахановцев с

двумя июльскими нормами, а к концу года — с двумя годовыми нормами.

Коллектив лучшей комсомольско-молодежной бригады транспортников, руководимой тов. Оськиной, оправдывая наркомовскую награду, полученную за работу в первом квартале, обязался вывозить угля ежедневно на 200 тонн больше плана.

Журиныцы по-боевому включились в соревнование в честь победы и требуют от отдела транспорта треста лучше организовать вывозку угля с угольного склада шахты, чтобы на погрузке не было простоев из-за порожняка.

М. Егоринов.

### Устранить помехи в угледобыче

Обсудив на участке обращение металлургов о развертывании социалистического соревнования в честь победы, коллектив участка включается в борьбу за досрочное выполнение годового плана.

С 1-го по 4 июля по вине транспорта мы задолжали 90 тонн угля. На общешахтовом собрании мы твердо потребовали от транспортировки ритмичной работы. Дело как будто улучшилось, порожняк стали подавать во-время. Этим они дали нам возможность за 3

дня покрыть долг и выдать на-го-ра 61 тонну угля сверх плана.

Вопрос с порожняком упорядочили, но на пути встало новая преграда. Сейчас нас задерживает доставка леса. Ежедневно ждем его по полсмены. На склоне № 6 никогда нет запаса леса. Просим шахтоуправление наладить работу и на этом участке. А мы слово свое сдержим.

Г. Онкянский — горный ма-

стер 7-го участка шахты «А».

Д. Панков — бригадир на-

валоотбойщиков.

Горняки бригады тов. Ромашова

### КТО В ПЕРЕДИ?

СОРЕВНОВАНИЕ  
ШАХТ ТРЕСТА

(Номера показывают место, занимаемое шахтами, в соревновании с начала месяца)

1. Шахта «Журина» (начальник тов. Аржаев, секретарь парторганизации тов. Гайлюнас, пред. шахткома тов. Бондаренко).

2. Шахта «Комсомолец» (начальник тов. Юдинцев, секретарь парторганизации тов. Тагильцев, пред. шахткома тов. Клюев).

3. Шахта им. Е. Ярославского (начальник тов. Цыганков, секретарь парторганизации тов. Лыгин, пред. шахткома тов. Бураченко).

4. Шахта имени С. М. Кирова (начальник тов. Бортлев, секретарь парторганизации тов. Зуев, пред. шахткома тов. Жариков).

5. Шахта «7 Ноября» (начальник тов. Осокин, секретарь парторганизации тов. Долгов, пред. шахткома тов. Вайков).

6. Шахта «А» (начальник тов. Агеев, секретарь парторганизации тов. Зубарев, пред. шахткома тов. Цаюн).

7. Шахта «Пионерна» (начальник тов. Быстров, секретарь парторганизации тов. Харитонов, пред. шахткома тов. Ярославский).

8. Шахта «Полысаевская» (начальник тов. Червиakov, секретарь парторганизации тов. Гладкий, пред. шахткома тов. Воронин).

9. Шахта «Новая» (начальник тов. Крашевский, секретарь парторганизации тов. Деревагина, пред. шахткома тов. Бабуков).

### Впереди бригада тов. Ромашова

Среди бригад шахты им. Ярославского развернулось соревнование за первенство в выполнении обязательств, взятых при подписании полугодового отчета трудящихся Кузбасса товарищу Сталину.

Высоких показателей добились горняки бригады, которой руководит сейчас тов. Ромашов. Она далеко оставила позади соревновавшуюся с ней бригаду тов. Баева. За 11 дней июля бригада тов. Ромашова выдала уже 305 тонн сверхпланового угля.

### Подготовка школ к новому учебному году

Началась подготовка к новому 1945—46 учебному году. Основные ее задачи — дальнейшее улучшение учебной и воспитательной работы, снабжение школ инвентарем и письменными принадлежностями, благоустройство школ и интернатов, организация горячего питания, помочь нуждающимся детям одеждой и обувью. Предприятия местной промышленности и артели промысловской кооперации получают новые заказы на изготовление парт, классных досок и столов. Наряду с печатанием новых учебников началась складка подержанных.

По решению Наркомпроса РСФСР в этом году Учпедгиз должен издать 16 с половиной миллионов учебников. Кроме того, в ряде автономных республик и областей будут выпущены 888 названий учебников для народных школ.

(ТАСС)



Гитлеровские захватчики во время оккупации Харькова разрушили Дворец пионеров. Недавно харьковчане получили в подарок новый Дворец.

НА СНИМКЕ: у главного входа в Дворец пионеров.

Фото В. Лешина.

Фотохроника ТАСС

